

Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle § 56

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon) pod názvem:

„Kroměřížská nemocnice a.s. – přístavba budovy A – dodávka stavby“

podlimitní režim – otevřené řízení (OŘ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 152/17/K

V Brně, dne 26.4 2017

Věc: Veřejná zakázka:

„Kroměřížská nemocnice a.s. – přístavba budovy A – dodávka stavby“

Vysvětlení zadávací dokumentace (5)

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 14: D1.01 stavební část zámečnické výrobky obsahuje v soupisu prací položky:

554	PC 29902	Opláštění zástěny chlazení cementovl.desky 200/30 mm , dod + mont + osazení viz D1.01-704	m	202,00000
206	62242-5999RG1	Box pro montáž fasádních horizont., žaluzii osazený do zatepl.systému nad nadpražím včetně připevňovacích konzol viz výpis zámečnických výrobků, v.250 mm. Dod + mont v kompletní skladbě daného systému dle detailu D1.01.01-704.	m	54,35000

V poskytnuté projektové dokumentaci jsme nenašli výkres D1.01 704

Žádáme Vás o doplnění výkresu D1.01 704.

Odpověď č. 14: Ve výkresové části se nachází 2x výkres č. D1.01.01-704. Číslo výkresu se zástěnou bylo opraveno. Dále byl opraven odkaz položky č. 554 v soupisu prací. Zadavatel zasílá aktualizovaný soupis prací D1.01.01-S Soupis prací a opravený výkres č. D1.01.01-703. Opravený soupis prací a výkres nahrazují původní.

Odpovědi č. 14 došlo k doplnění zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek / žádostí o účast podle Informace č. 3.

Dotaz č. 15: Technická specifikace výrobků pozice č.33 – dodavatel, se kterým hodláme zakázku uskutečnit nesplňuje parametr +3,0kN/m², splňuje pouze 2,4 kN/m², je tato skutečnost důvod k vyloučení z výběrového řízení případně k neuzavření smlouvy?
Dtto pozice č.35 – je možné doložit statický výpočet sestavy Z/24 až po zaměření před případnou realizací?

Odpověď č. 15: Splnění požadavků podle tabulky „Technická specifikace výrobků“ je podmínkou zadavatele a požadované doklady (průkazy) splnění je třeba doložit v nabídce. Nesplnění požadavků vede k vyloučení účastníka.
Odpovědi č. 15 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 16: Dle dodavatele hliníkových výplní a pro zajištění statického výpočtu sestavy Z/24 včetně návrhu kotvení je nutný řez fasádou, z doplněné dokumentace není zřejmé, kde se lze kotvit.
Prosím o dodání řezu fasádou.

Odpověď č. 16: Z dokumentace je plně zřejmé, kde je možné kotvit výrobek Z/24. Popis kotvení je popsán ve Výpisu zámečnických prvků, ve stejné příloze jsou pak i ocelové konstrukce pro vynesení prosklené stěny. Umístění stěny je pak zřejmé v jednotlivých půdorysech, řezopohled se nachází ve výkrese D1.01.01-505. Duplicítně zasíláme samostatný řezopohled na prosklenou stěnu i se zakreslenou pozicí výrobků Z/80.
Odpovědi č. 16 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Informace č. 3: V souvislosti poskytnutými informacemi zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **22.5.2017 do 10,00 hod.** Na základě to se mění příslušná ustanovení Zadávací dokumentace takto (*uveden nový text*):

4.4.2. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na žádost dodavatele

Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona nejpozději 7 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. nejpozději do **11.5.2017, 23,59 hod.**

7.2. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 56 odst. 1 zákona a je stanovena na **33** pracovních dnů. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **22.5.2017 do 10,00 hod.**, a to na adresu zastupujícího zadavatele.

8.1. Datum a místo pro otevírání obálek s nabídkami

Otevírání obálek s nabídkami bude jednokolové v návaznosti na odst. 7.1. této Zadávací dokumentace. Otevírání obálek s nabídkami bude provedeno dne **22.5.2017 v 10,00 hod.** na adrese zastupujícího zadavatele, Kaštanová 123a, Brno.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele